Cohepa u wap

JI.C. Amanacan "I'eomempua 10-11"



KoHcnekT (SHAEM BCE!!!)

1.0npepeneHune ccepobl

2.0npepneneHus: ueHTpa ccepbl, paguyca ccepbl, AnameTpa cdepbl

3.0npeaeneHue wapa

4.0npepeneHus: ueHTpa ccepbl, paguyca ccepbl, AMameTpa Liapa

5.Teopema 06 ypaBHeHUun chepbl

6.B3anmHoe pacnonoxeHue cdepbl U NNockocTu (ycnosus 6e3
AOKa3aTenbCTB)

7.0npepeneHue KacaTeribHOM NMOCKOCTU K cdepe, Onp TOUYKM KacaHUA
nrockoctTu n cdepobl n.67

8.CBOUCTBO KacaTesibHOM NIOCKOCTU K chepe (AoKasaTesnibLCTBO -
Ha3Ha4YeHHble) N.67

9.lMpu3HaK TOro, 4YTo NMNOCKOCTb ABJIAETCA KacaTenbHOMN K cdepe
(AokaszaTenbCTBO - HA3Ha4YeHHble) N.67



[ToapobHo
«KacaTtenbHas niocKoCTb
K cdpeper
3yyaem yCcTHO...



MnaHumeTpus CtepeomeTpus

CBOMCTBO KacaTenbHOM.
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KacarejbHast K OKPYKHOCTH Paanyc chepsbl, npoBeIeHHbIN B
NMEePHEeHIUKYJISIPHA K PaguycCy, TOYKY KacaHusl cepbl U
MPOBEACHHOMY B TOYKY KACAHUS. IJIOCKOCTH, MEPIEHANKYJIIPEH K

KAacaTeJbHOM MJI0CKOCTH.




NnaHnmeTpus CtepeomeTpusa

NMpu3Hak KacaTtenbHOM.
KacaTteJibHaA Mnin.
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Eciau npsimast npoxoaur yepes koHernw  Ecuaum pagnyc chepbl

paaunyca, Jexalud Ha OKPYKHOCTH, U  NEPHEeHTUKYIAPEH K IJIOCKOCTH,

NEPHECHANKYJISIPHA K 3TOMY Pajauycy, MPOXOASINEH Yepe3 ero KoHeu,

TO OHA ABJISAETCH KacaTeJbHOM. Jexxaluu Ha cdepe, TO 3TA IJIOCKOCT
SIBJISIETCS KacaTreJbHO K cdepe.




[lomawHune 3agavu!!!



[TloBTOpEeHue (ycTHO) PacnonoXxeHne LeHTpa ornmcaHHOM OKOS®
TPeyrosibHMKa OKPY>XXHOCTH.

Bo BHyTpeHHen obnactu
(Ans ocTpoyrosnibHOro
TpeyronbHuKa)

Ha cepeavHe rmnoTeHy3bl
(Ans npsasMoyrosnbHOro
P TpeyronbHuKa)

Bo BHellHen obnactu
(Ana TynoyronbHoro
TpeyronbHuKa)




Ne 581 BepwuHbl TpeyronsHnka ABC nexar Ha cdoepe paguyca
13 cM. Hanaunte pacctosHue OT LeHTpa cdepbl 40 NIOCKOCTH
TpeyronbHuka, ecnn AB=6¢cm, BC=8cm, AC=10cm.

10%2=82+62 = A ABC — npsimoyeonbubwii




Ne 582 BepwuHbl npamoyronsHuka ABCD nexat Ha cdpepe
pagnyca 10cm. Hangute pacctodaHune oT LeHTpa cepbl 4o
MNS1I0CKOCTU NPAMOYrofibHUKa, ecrin ero anaroHanbs paBHa 16¢cmMm.

10%2=82+62 = A ABC — npsimoyeonbubwii




Ne 584 Bce ctopoHbl TpeyronbHuka ABC kacatoTtcs cdepbl
pagunyca 5 cM. Hanaurte pacctosHue OT LeHTpa cdepbl 40
NS10CKOCTU TpeyronbHuka, ecnn AB=13cm, BC=14cm, CA=15cm.




Ne 585 Bce cTOopoHbI poMba, gnaroHann KOToporo paBHbl 15¢cm
n 20cm, kacarTtca cgepol paanyca 10cm. Hangute pacctoaHue o
NS10CKOCTN cdrepbl A0 NIIOCKOCTM poMba.




Ne 591 Cdepa kacaercsa rpaHen asyrpaHHoro yrna s 120°.
Hangute paaunyc cepbl U paccTogHne Mexay To4KaMm KacaHu4,
eCInn pacCTosAHME OT LUeHTpa cpepbl A0 pebpa AByrpaHHOro yrna
paBHoO (.

&




Ne 592 Papguyc cdepsbl paBeH 112 cm. Toyka, nexauwiaa Ha
NSIOCKOCTW, KacaTenbHOWU K cdoepe, yaareHa oT TOYKM KacaHUS
Ha 15 cM. Hanante pacctosHme OT 3TOU TOYKM A0 bnmkaniien K
HEeWn TOYKN cdpepbl.
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BN — nckomoe paccrosiHme

112 o — KacameabHasa ni.—
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